
基本方針 大項目 中　　項　　目 目標指標 主管課 目標値 基準値 R3実績値 R4実績値 R5実績値 R6実績値 R7実績値 達成度 備考

新規誘致・操業企業数 産業観光課
5社（累計）
（R7まで）

‐
（R1）

1社
3社

（R4：2社）
5社

（R5：2社）
達成
（R5）

新規雇用者数 産業観光課
250人(累計)
（R7まで）

‐
（R1）

142人
384人

（R4：242人)
515人

（R5：131人）
達成

（R4～）

新規雇用者数のうちの女性雇用率 産業観光課
50％(累計)
（R7まで）

‐
（R1）

68% 57% 56%
達成

（R3～R5）

1-2　起業支援 市の支援による起業・創業の実現 産業観光課
25社(累計)
（R7まで）

‐
（R1）

17社
27社

(R4：10社)
38社

(R5：11社)
達成

（R4、R5）

2-1　農業 新たな特産品開発数 農林振興課
2品(累計)
（R7まで）

‐
（R1）

0品 0品 1品 未達成

2-2　商業・観光 富谷宿観光交流ステーションへの来場者数 産業観光課
年間10万人
（R7まで）

‐
（R1）

155,891人 163,828人 182,710人
達成

（R3～R5)

2-3　観光・地域振興 市内の観光に対する満足度 産業観光課
20.0％

（R7まで）
11.5％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

市民バス年間利用者数
企画政策課
交通政策推進
室

92,000人
（R7まで）

88,247人
（R1）

87,566人 91,652人 85,866人 未達成 達成度：９３．３%

デマンド型交通年間利用者数
企画政策課
交通政策推進
室

1,000人
（R7まで）

‐
（R1）

1,524人 1,508人 1,733人
達成

（Ｒ3～R5）

幹線道路の移動しやすさに対する市民満足
度の向上

都市整備課
50.0％

（R7まで）
44.7％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

歩行者等の安全な道路通行に対する市民満
足度の向上

都市整備課
35.0％

（R7まで）
29.3％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

4-1　土地利用
土地利用のバランスに対する市民満足度の
向上

企画政策課
35.0％

（R7まで）
30.8％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

上水道利用の有収率 上下水道課
90.0％

（R7まで）
87.9％
（R1）

90.8% 87.3% 87.1%
未達成

（R4、R5）
達成度：９６．８%

合併処理浄化槽の普及率 生活環境課
87.6％

（R7まで）
82.1％
（R1）

85.0% 83.1% 82.7% 未達成 達成度：９４．４%

4-3　自然環境・公園 自然環境に対する市民満足度の向上 都市計画課
70.0％

（R7まで）
66.2％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

※実績値は、各年度末の数値を記載

3　安全で自由に移動
できる便利なまちを創り
ます

■富谷市総合計画・後期基本計画の成果目標の達成状況について

1　富谷で働くことにや
りがいを実感できるま
ちを創ります

4-2　住宅・公園・上下
水道

3-1　公共交通

1-1　商工業・雇用

3-2　道路

Ⅰ　暮らしを自慢で
きるまち！

4　住み心地の良さを実
感できる豊かなまちを
創ります

2　”とみやシティブラン
ド”で自慢したくなるま
ちを創ります

▶目標指標 ３２項目のうち、【達成】１４項目（達成率４３．８％）

※達成度９０％以上の項目を含んだ場合、２０項目（達成率６２．５％）

※全４７項目中、Ｒ６アンケート実施まで実績値が確定しない１５項目を除く。
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基本方針 大項目 中　　項　　目 目標指標 主管課 目標値 基準値 R3実績値 R4実績値 R5実績値 R6実績値 R7実績値 達成度 備考

※実績値は、各年度末の数値を記載

学校教育に対する市民満足度の向上 学校教育課
30.0％

（R7まで）
26.4％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

学校支援ボランティアへの参加者数 生涯学習課
2,500人

（R7まで）
2,149人
（R1）

566人 1,007人 1,877人 未達成 達成度：７５．１%

1-2　教育・国際交流 小中学校図書館蔵書数 学校教育課
132,440冊
（R7まで）

128,063冊
（R1）

137,021冊
137,652冊
（R4:631冊)

139,779冊
（R5:2,127冊)

達成
（R3～R5）

2-1　生涯学習 学習活動に対する市民満足度の向上 公民館
20.0％

（R7まで）
18.0％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

2-2　スポーツ・レクリ
エーション

成人の週1回以上のスポーツ実施率 生涯学習課
65％

（R7まで）
41.3％
（R1）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

3　伝統と文化を誇れる
まちを創ります

3-1　芸術・文化 文化活動に対する市民満足度 生涯学習課
20％

（R7まで）
16.1％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

保育園待機児童数 子育て支援課
0人

（R7まで）
0人

（R2）
0人 0人 0人

達成
（R3～R5)

基準日：各年度４月１日

新生児訪問率 子育て支援課
100％

（R7まで）
103.7％

（R1)
99.4% 95.4% 101.2%

達成
（R5）

乳幼児健診受診率（2歳6か月児） 子育て支援課
90％

（R7まで）
88.2％
（R1）

86.9% 92.2% 90.2%
達成

（R4、R5）

1　創造性豊かな教育
環境のまちを創ります

2　あらゆる世代が生き
がいを感じて暮らせる
まちを創ります

4　地域で子育てを支え
るまちを創ります

Ⅱ　教育と子育て
環境を誇るまち！

1-1　教育・青少年健全
育成

4-1　子育て支援



基本方針 大項目 中　　項　　目 目標指標 主管課 目標値 基準値 R3実績値 R4実績値 R5実績値 R6実績値 R7実績値 達成度 備考

※実績値は、各年度末の数値を記載

認知症学びの講座受講者数 長寿福祉課
4,500人(累計)

（R7まで）
2,462人（累計）

（R1）
3,292人

（R3：463人）
3,751人

（R4：459人）
4,309人

（R5：558人）
未達成 達成度：９５．８%

ゆとりすとクラブ・サロンの開催箇所数 長寿福祉課
26箇所

（R7まで）
22箇所
（R1）

23箇所 23箇所 23箇所 未達成 達成度：８８．５%

1-2　健康・保健
健康づくりの機会や対応に対する市民満足度
の向上

健康推進課
25.0％

（R7まで）
22.8％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

1-3　医療 医療に対する市民満足度の向上 健康推進課
25.0％

（R7まで）
23.4％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

2-1　障がい者支援 就労移行支援・就労継続支援事業所数 地域福祉課
7事業所
（R7まで）

6事業所
（R1）

5事業所 6事業所 6事業所 未達成 達成度：８５．７%

高齢者・障がい者外出支援乗車証「とみぱす」
交付率（高齢者）

長寿福祉課
50％

（R7まで）
40.3％
（R1)

40.5% 40.8% 39.9% 未達成 達成度：７９．８%

高齢者・障がい者外出支援乗車証「とみぱす」
交付率（障がい者）

地域福祉課
30％

（R7まで）
24.7％
（R1）

24.2% 23.9% 23.3% 未達成 達成度：７７．７%

重度障がい者等福祉タクシー利用券助成事
業交付率

地域福祉課
40％

（R7まで）
34.5％
（R1）

27.2% 29.6% 25.1% 未達成 達成度：６２．８%

3-1　家族コミュニティ 市民の定住意向の向上 企画政策課
90.0％

（R7まで）
88.0％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

認知症学びの講座受講者数（再掲） 長寿福祉課
4,500人(累計)

（R7まで）
2,462人（累計）

（R1)
3,292人

（R3：463人）
3, 751人

（R4:459人）
4,309人

（R5：558人）
未達成 達成度：９５．８%

ゆとりすとクラブ・サロンの開催箇所数（再掲） 長寿福祉課
26箇所

（R7まで）
22箇所
（R1）

23箇所 23箇所 23箇所 未達成 達成度：８８．５%

3-3　地域活動
富谷市社会福祉協議会へのボランティア登録
者数

長寿福祉課
1,000人

（R7まで）
876人
（R1）

874人 877人 786人 未達成 達成度：７８．６%

1　あらゆる世代が元気
に暮らす健康自慢のま
ちを創ります

2　高齢者も障がい者も
安心して暮らせるまち
を創ります 2-2　障がい者・高齢者

支援

3　身近なコミュニティが
みんなの支えになるま
ちを創ります

3-2　地域コミュニティ

Ⅲ　元気と温かい
心で支えるまち！

1-1　高齢者支援



基本方針 大項目 中　　項　　目 目標指標 主管課 目標値 基準値 R3実績値 R4実績値 R5実績値 R6実績値 R7実績値 達成度 備考

※実績値は、各年度末の数値を記載

自主防災組織の設立数 防災安全課
40町内会
（R7まで）

38町内会
（R1）

38町内会 38町内会 38町内会 未達成 達成度：９５．０%

富谷市消防団員充足率 防災安全課
100％

（R7まで）
91.6％
（R1）

89.4% 86.0% 78.8% 未達成 達成度：７８．８%

耐震診断士派遣事業申請件数 都市計画課
30件(累計)
（R7まで）

‐
（R1）

7件
14件

(R4:7件)
17件

（R5:3件）
未達成 達成度：５６．７%

通年防犯パトロール実施町内会数 防災安全課
16町内会
（R7まで）

11町内会
（R1）

13町内会 13町内会 10町内会 未達成 達成度：６２．５%

交通事故発生件数 防災安全課
90件以内
（R7まで）

96件
（R1）

71件 82件 86件
達成

（R3～R5）

1-3　人権尊重・男女共
同

審議会等委員への女性登用率
（地方自治法第180条の5及び第202条の3に
基づく審議会等委員）

市民協働課
50％維持
（R7まで）

50.0％
（R2）

51.5% 53.5% 54.8%
達成

（R3～R5)
基準日：各年度４月１日

2-1　環境衛生 1人1日あたりのゴミ排出量 生活環境課
856ｇ

（R7まで）
946ｇ
（R1）

937ｇ 929g 878g 未達成 達成度：９７．５%

2-2　省エネルギー・自
然エネルギー

省エネルギーや環境保全に対する市民満足
度の向上

生活環境課
18.0％

（R7まで）
14.1％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

まちづくりへの参画のしやすさに対する市民
満足度の向上

市民協働課
20.0％

（R7まで）
15.9％
（R2）

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

地域活動等の活発な取組に対する市民満足
度の向上

市民協働課
40.0％

（R7まで）
36.8％
（R2)

- - - - ※Ｒ６アンケート実施予定

財政健全化判断比率4指標の基準内確保 財政課
基準内維持
（R7まで）

適正基準内
（R1）

適正基準内 適正基準内 適正基準内
達成

（R3～R5)

経常収支比率 財政課
93.8％以内
（R7まで）

90.8％
（R1決算値)

89.0% 87.1% 94.4%
未達成
（R5)

市税収納率 税務課
98.5％

（R7まで）
98.3％
（R1）

98.6% 98.8% 98.9%
達成

（R3～R5)

3-2　行財政経営

3　健全なまちづくりに
向けてみんなが協働す
るまちを創ります

Ⅳ　市民の思いを
協働でつくるまち！ 2　持続可能な都市環

境がブランドになるまち
を創ります

1-1　防災・救急・消防

1　日常生活が安全で
包まれたまちを創りま
す

1-2　防犯・交通安全・
消費生活

3-1　市民参加・協働


